

Более 85 тысяч москвичей нуждаются в помощи города при открытии счёта на капремонт

25.03.2015

Более 250 тыс. жителей столицы приняло участие в голосовании «Капремонт по новым правилам. Кому и как поможет город?», которое состоялось в феврале 2015 года в проекте «Активный гражданин». В ходе голосования москвичи могли ознакомиться с новыми правилами финансирования капитального ремонта и попросить у города поддержки в открытии специального банковского счёта для этих целей. Свыше 85 тысяч проголосовавших планируют копить средства на капремонт на спецсчете своего дома и обращаются к городу за помощью в его открытии. Как отмечено в статье окружной газеты ТиНАО «Новые округа» (<http://newokruga.ru/boleee-85-tyisyach-moskviচেy-puzhdayutsya-v-pomoshhi-goroda-pri-otkryitii-schyota-na-kapremont/>), генеральный директор Фонда капитального ремонта многоквартирных домов столицы Артур Кескинов пообещал, что собственники жилья получают помощь в открытии специального счёта для накопления средств на проведение капитального ремонта дома. «Мнение москвичей очень важно для нас. Жителям, проявившим наиболее активное участие в опросе, будет оказана всесторонняя помощь в выборе и реализации способа накопления взносов. В ближайшее время сотрудники управ свяжутся с ними и окажут необходимую консультационную помощь», отметил А.Кескинов. Самыми активными оказались жители 977 домов. В самое ближайшее время ответственные сотрудники управ дадут им консультации по открытию счёта. Кроме того, на базе управ всех районов города начали работу информационные комнаты, в которых горожане могут ознакомиться с условиями программы капремонта и получить все необходимые бумаги для открытия спецсчёта. Работает call-центр, в котором также можно получить всю информацию: 8 (495) 539-37-87. Для пользователей Интернета информация доступна в онлайн-сервисе Департамента капитального ремонта города Москвы <http://dkr.mos.ru>.

Адрес страницы: <http://begovoy.mos.ru/presscenter/news/detail/1687230.html>

[Управа района Беговой города Москвы](#)